
Leistungen:

-  Busreise im Fernreisebus

- 6 x HP (Frühstücksbüffet, 3-Gang-Wahlmenü,

Salatbüffet)

- Bootsfahrt in der Lagune von Comacchio

- Ganztägige Reiseleitung Ravenna & Comacchio

- Reiseleitung Pesaro & Urbino

- Alle Rundfahrten vor Ort laut Reiseverlauf

Ital. Aufenthaltssteuer zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%Hinweise:

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

16.09.2024 - 22.09.2024 - Hotel Gallia ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

709 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

709 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

844 €

Juniorsuite Bad/DU/WC - Halbpension 818 €

Italienische Adria - 7 Tage

Kunstschätze & atemberaubende Landschaften mit Ravenna – San Marino – Pesaro

und Urbino

1. Tag: Anreise – Reggio Emilia

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (5.00 Uhr) über Basel

– Schweiz – Mailand nach Igea Marina. Das

abwechslungsreiche Landschaftsbild reicht von

ländlichen Gegenden über historische Städte, liebliches

Hügelland, bis hin zu langen Sandstränden. Ankunft

am Abend, Zimmerbezug und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Ravenna & Lagune von Comacchio

Ravenna gehört zu den byzantinischen Städten dieser

Welt: Das Licht des antiken Byzanz spiegelt sich im

Gold der wunderbaren Mosaike wieder. Bewundern Sie

diese wertvollen Mosaik-Dekorationen! Beim

Stadtbummel mit der Reiseleitung sehen Sie alle

wichtigen Denkmäler. Anschließend geht die Fahrt

weiter nach Comacchio. Das Fischerstädtchen wurde

auf 13 Inseln eines fischreichen Lagunensees erbaut

und erinnert mit seinen Kanälen und schönen Brücken

ein wenig an Venedig. Erleben Sie die Bootsfahrt durch

die Lagunen von Comacchio, genießen Sie die Stille

und bestaunen Sie mit etwas Glück Flamingos und

Zwergscharben.

3.+ 4. Tag: Freie Verfügung am Meer

Genießen Sie freie Tage in Ihrem Urlaubsort Igea

Marina. Lassen Sie es sich am Strand gut gehen oder

schlendern Sie durch die schöne Fußgängerzone "Isola

di Platini“ mit ihren Restaurants, Bars und Pizzerien.

5. Tag: Santarcangelo – San Marino

Nach dem Frühstück fahren Sie in die reizende und

lebendige Kleinstadt Santarcangelo, wo jeden Freitag

ein schöner Wochenmarkt stattfindet. Hier haben Sie

Zeit, das bunte Treiben in vollen Zügen zu genießen.

Anschließend besuchen Sie San Marino. Die älteste und

kleinste Republik der Welt! Das historische Zentrum ist

ein einziges Denkmal, welches durch die Jahrhunderte

hindurch auf wunderbare Art von den Nachkommen

erhalten worden ist. Entdecken Sie die zahlreichen

Sehenswürdigkeiten: die Basilika, den

Regierungspalast oder das Waffenmuseum.

Anschließend können Sie in den verträumten, engen

Gassen bummeln und günstige Einkäufe machen. Nicht

vergessen: fast alles ist taxfrei!

6. Tag: Pesaro & Urbino

Heute besichtigen Sie die Stadt Pesaro, die

Geburtsstadt des berühmten Komponisten Gioacchino

Rossini. Hier sehen Sie die Piazza del Popolo mit dem

alten Herzogspalast, die Costanza Festung sowie die

Kathedrale mit ihren römischen Mosaiken.

Anschließend steht Urbino auf dem Programm. Die

bezaubernde Renaissancestadt, die zum

UNESCO-Weltkulturerbe gehört, wurde im 15.

Jahrhundert unter der Herrschaft des Herzogs Federico

da Montefeltro geprägt. Hier besuchen Sie den

Herzogspalast "Palazzo Ducale“, das wohl wichtigste

weltliche Renaissancebauwerk Italiens, der mit der

"Galleria Nazionale delle Marche“ eine der weltweit

bedeutendsten Kunstsammlungen der Renaissance

beherbergt. Große Künstler des 15.Jahrhunderts wie

Raffael, Piero della Francesca, Paolo Uccello und Tizian

sind hier vertreten.

7. Tag: Rückreise

Am heutigen Tag heißt es leider Abschied nehmen von

Ihrem Urlaubsort. Nach dem Frühstück erfolgt die

Rückfahrt auf der Route der Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 21.00 Uhr und 22.00 Uhr.

Hotel Gallia ***

Sie wohnen im beliebten Hotel Gallia mit

Nebenhaus in zentraler und ruhiger Lage von Igea

Marina, nur 50 m vom Strand und ca. 200 m von der

schönen Fußgängerzone entfernt. Das familiär

geführte Hotel - man spricht perfekt deutsch - verfügt

über eine Rezeption, Aufenthaltsraum, Bar, Restaurant,

Lift, einen Garten sowie einen beheizten

Swimmingpool mit Whirlpool und Sonnenterrasse. Alle

Zimmer sind hell und modern mit Du/WC, Föhn,

Sat-TV, Safe, kostenlosem WiFi, Klimaanlage und

Balkon ausgestattet. Auf Wunsch stehen Ihnen exklusiv

eingerichtete Junior-Suiten zur Verfügung (Zuschlag

109,- pro Person). Landeskategorie: ***
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